Pasdoble-marxa

de

Pedro Joaquín Francés Sanjuán

Obra commemorativa del 175 aniversari de la independència municipal del Camp de Mirra,



Composició dedicada al poble del Camp de Mirra a través de la Corporació Municipal i Comissió Organitzadora del 175 Aniversari de la Independència Municipal 1836-2011











































www.pedrojoaquin.es







Pedro Joaquín Francés Sanjuán Fagot PD-Marxa

Pedro Joaquín Francés Sanjuán Clarinete mib PD-Marxa p



Pedro Joaquín Francés Sanjuán Clarinete 2° y 3° PD-Marxa

Pedro Joaquín Francés Sanjuán Clarinete Bajo PD-Marxa



Saxo Tenor 1° y 2° Pedro Joaquín Francés Sanjuán PD-Marxa

Pedro Joaquín Francés Sanjuán Saxo Baritono PD-Marxa

Trompa 1ª Fa

Pedro Joaquín Francés Sanjuán





Trompeta 1<sup>a</sup> Pedro Joaquín Francés Sanjuán PD-Marxa



Pedro Joaquín Francés Sanjuán Trombón 1° y 2° PD-Marxa

Trombón 3°

PD-Marxa

Pedro Joaquín Francés Sanjuán



Fliscorno Pedro Joaquín Francés Sanjuán PD-Marxa

Pedro Joaquín Francés Sanjuán Bombardino PD-Marxa 77



Redoblante PD-Marxa Pedro Joaquín Francés Sanjuán





